

高峰捐逾8万 消除母婴破伤风

(吉隆坡31日讯)高峰集团捐献2万5000美元(约8万5000令吉)予国际同济会,以行动支持「消除母婴破伤风活动」。

这项活动是国际同济会针对儿童的一项全球性运动,旨在挽救成千上万新生儿及母亲的生命。

国际同济会主席休希金斯补充,全球每9分钟就有160位新生儿死于破伤风病症,感染此病的新生儿一出生即出现惧光及抽筋的症状,母亲一旦抚摸他,便会加剧痛楚,只能远远望著婴儿直至断气为止。

高峰集团主席王茀明表示,这是一个非常残酷的病症,马来西亚较为幸运,因为疫苗注射降低感染母婴破伤风的机率,在这里罕见母婴破伤风的病例,但是在许多落后国家因为环境卫生及医疗知识落后而导致成千上万刚出世的婴儿饱受此疾病的折磨。



休希金斯(左3)颁赠感谢状于高峰集团董事经理丹斯里郑福城(左4),执行董事郑家恩(左起)、国际同济会国际理事黄家兴、王茀明、陈清吉及马来西亚国际同济会总会长黄美强在旁见证。

休希金斯说,只需花费1.8美元(约5令吉50仙),便能让一名孕妇和她未出生的孩子免

受破伤风的侵扰。欲知详情,请致电03-7955 1575或浏览www.kiwanis.org.my查询。